

Algemene informatie

Aanbesteding: Bedieningspersoneel bruggen en sluizen
Aanbestedende Dienst: Provincie Flevoland
Referentie: PFL3345130

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	(concept) Raamovereenkomst 8. Registratie gewerkte uren

Vraag:

In het (concept) Raamovereenkomst onder 8.2 staat dat er een wekelijks een ter goedkeuring moet worden voorgelegd aan de Opdrachtgever. De opdrachtgever dient het formulier te paraferen ter goedkeuring.

Gezien de gevraagde dienstverlening lijkt ons dit niet van toepassing. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Aanbestedende dienst bevestigt dit. Artikel 8.2 in de concept Raamovereenkomst komt te vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Bedieningspersoneel bruggen en sluizen

Beantwoord op: 23 apr. 2025

Ref.nr.	Onderwerp:
2	Aanbestedingsleidraad Programma van eisen A-dienstverlening

Vraag:

In het PVE onderdeel A3 geeft u aan dat alle relevante diploma's en een kopie identiteitsdocument bij de opdrachtgever ingeleverd dient te worden.

Dit zijn persoonsgevoelige documenten die een werkgever enkel dient te hebben in het kader van verloning en geschiktheid.

Staat de aanbestedende dienst ervoor open om deze eis te laten vervallen en te vervangen door altijd vooraf en wanneer gewenst inzage te krijgen in zowel de relevante diploma's als ook het identiteitsdocument?

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat akkoord met het voorstel. Eis A3 wordt aangepast naar: "Bij de start van de inwerkperiode dienen alle Arbeidskrachten te beschikken over alle relevante diploma's en een geldig identiteitsdocument. Opdrachtgever krijgt op verzoek inzage in de relevante diploma's en identiteitsbewijzen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bedieningspersoneel bruggen en sluizen

Beantwoord op:

23 apr. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 3.2.2 Personeelsbezetting

Vraag:

In paragraaf 3.2.2 geeft u aan de eisen voor een bedienmedewerker. Daarin staat apart aangegeven dat de medewerker Basis opleiding: Eenvoudige bediening dient te hebben als ook 08.01 Incidentmanagement.

Bij het volgen van de nieuwe NNVO opleidingen zijn deze twee, bij het volgen van het traject in één keer, niet apart. De kandidaat doet de vooropleiding en dan direct Opleiding 1 en opleiding 2. Hiermee heeft deze niet apart de Basisopleiding als certificaat. Daarnaast zit in opleiding 2 het onderdeel Incidentmanagement.

Kunt u bevestigen dat de los aangegeven 2 onderdelen niet apart behaald moeten worden indien deze, zoals dit nu is bij het NNVO, in het opleiding 2 traject zitten?

Antwoord:

De basis opleiding Eenvoudige bediening en 08.01 incidentmanagement hoeven niet apart behaald te worden indien opleiding 1 en 2 behaald zijn met een positief resultaat.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bedieningspersoneel bruggen en sluizen

Beantwoord op:

23 apr. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 2.10.1. Winterseizoen

Vraag:

U geeft aan dat er intervisietraining en gebiedskennis jaarlijks wordt georganiseerd. Daarbij geeft u aan dat dit 50% vergoed zal worden door de Provincie.

Kunt u aangeven hoeveel uur voor deze twee onderdelen qua tijdsbesteding beoogd zijn?

Antwoord:

Aanbestedende dienst schat in dat de intervisietraining +/- 2 uur in beslag neemt en de gebiedskennis +/- 1 dag in beslag neemt. Dit is nogmaals een inschatting en kan in de werkelijkheid afwijken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bedieningspersoneel bruggen en sluizen

Beantwoord op:

23 apr. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 2.10.1 Werkwijze

Vraag:

In paragraaf 2.10.1 geeft u aan dat er 2 medewerkers van 40 uur werkzaam zijn bij de Provincie Flevoland. In de markconsultatie wordt er gesproken over 1,8 FTE bij vraag 12.

Kunt u aangeven wat de juiste uren zijn van de eigen medewerkers? Of zijn de 2x 40 uur beoogd op termijn?

Antwoord:

Het uitgangspunt is dat de twee eigen medewerkers werken o.b.v. 36 contracturen per persoon.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bedieningspersoneel bruggen en sluizen

Beantwoord op:

23 apr. 2025